大乐透开出20注一等奖

单注最高1044万元

5月29日,体彩超级大乐透第23060期前区开出号码"02、 07、19、24、30",后区开出号码"09、12"。当期全国销量为3.10 亿元,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。



一中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

-等奖开出9注1044万元+11注 580万元

当期全国共开出20注一等奖。其 中,9注为1044万余元(含464万余元追加 奖金)追加投注一等奖,分落陕西宝鸡(2 注)、河北廊坊、内蒙古鄂尔多斯、吉林辽 源、浙江台州、河南周口、四川凉山州和甘 肃兰州;11注580万余元基本投注一等 奖,分落广东佛山(2注)、广东广州、河北 保定、河北廊坊、河南安阳、河南信阳、浙 江湖州、福建漳州、山东济宁和云南昆明。

对比可见,由于采用了追加投注,当

期采用追加投注的幸运购彩者,在单注 一等奖方面多拿了464万余元追加奖金, 从而使得单注一等奖总奖金达到1044万

追加投注是大乐透独有的投注方式, 在2元基本投注的基础上,多花1元进行 追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至6.88亿元

二等奖开出307注,每注奖金2.29万 余元,其中141注采用追加投注,每注多 得奖金1.83万余元,追加后,二等奖单注 总奖金4.12万余元。

三等奖开出530注,单注奖金1万 元。四等奖开出2232注,单注奖金3000 元。五等奖开出37662注,单注奖金300 元。六等奖开出51050注,单注奖金200 元。七等奖开出56407注,单注奖金100 元。八等奖开出1275057注,单注奖金 15元。九等奖开出10069593注,单注奖

奖池方面, 当期开奖结束后, 6.88亿 元滚存至今日开奖的第23061期。 张慧慈

机选+自选 幸运购彩者喜中体彩排列5一等奖

5月5日,排列5第23113期中奖者张 先生来到河南省体彩中心济源分中心兑 奖。据该中心工作人员介绍,张先生中得 了排列5一等奖一注,奖金10万元。

经了解,幸运的张先生是位资深购彩 者。在体彩众多玩法中,他最钟情排列5 玩法。谈到这次中奖经历,张先生依旧难 掩内心的喜悦。原来,5月3日他路过体 彩实体店,就按照惯例让销售员机选了几 注,自己从中挑选了一注打出,没想到在 开奖后,中得一等奖。

在办理兑奖手续时,面对这突如其来

的大奖,张先生表示,有个好心态,才是买 彩票的最好方式,不管是中奖不中奖都 好。因为购买彩票也算是为社会献爱心, 就算不中奖,也是做好事。同时张先生表 示,购彩已成为生活的"调味剂",以后还 会继续买彩票。邵子荷

■公益

体彩为孩子们送来 儿童节"最美礼物"



5月27日,在庆六一"少年儿童心向 党"主题实践活动暨焦作市妇女儿童活 动中心揭牌仪式上,河南体彩焦作分中 心给100名少年儿童代表准备的大礼包 堪称百宝箱。背着崭新的书包,提着装 有文具的大礼包,手摇体彩吉祥物乐小 星,孩子们欢天喜地、笑逐颜开,称这是 他们收到的"最美礼物"。

河南体彩焦作分中心相关负责人介 绍,该中心联合焦作市妇联开展慰问活 动,为孩子们准备的礼物价值近2万 元。当日,活动在国家南水北调方志馆 焦作分馆举行。活动结束后,孩子们有 序参观了国家南水北调方志馆焦作分 馆,对南水北调工程的建设过程、伟大意 义有了更深的理解。

中国体育彩票是国家公益彩票。在 社会责任方面,多年来,焦作城乡共有 25 所中小学、5 万余人因体彩的资助改 变了教学质量和生活质量。用体彩公益 金打造的城区中心健身广场、亲子健身 园、健身主题公园、责任彩票主题公园, 在全民健身和健康焦作中发挥着中国体 育彩票的"微光力量"。 赵改玲

工商银行郑州分行

高标准扎实推动私银业务发展

近日,工商银行郑州分行按照工总 行工作要求,扎实开展私银业务竞争力 提升。该行通过阶段性总结经验,在上 级行的指导交流下,从五个方面着手开 展重点工作。一是进一步提高对相关业 务发展的重视度,坚持高标准引领;二是 了解区域重点行业、重点政策,找准目标 定位,有效提升私银业务竞争力;三是坚 持"全行办、高管办、专家办、联动办",扎 实推动私银业务发展;四是结合资源禀 赋,强化联动,充分用好"企业家加油站" 平台,深挖企业家客户金融需求,实现批 量拓展;五是加强私银人才队伍的梯队 建设,打通从业人员职业晋升通道,增加 业务发展动能。下一步,工商银行郑州分 行将按照竞争力提升要求,在财富、企业、 家业三大赛道统筹精准发力,确保促进全 年私银业务竞争力快速提升。李欣

工商银行郑州分行 开展夏季安防设施巡检工作

近日,工商银行郑州分行组织对全 行安全技术防范设施进行巡检维护。首 先,对辖内营业场所的报警联网等设备 全面检测、维护和保养,及时更换故障设 备,有效消除影响设备正常运行的各类 隐患。在此基础上,对所属各营业场所 的安防系统进行维护保养,对视频、音频 等系统设备工作状态进行全覆盖检测。 此次安全技术防范设施巡检工作的开 展,保障了该行技防设备和系统的高效 运行,能够及时发现内外部存在的问题 因素,有效防范各类案件和突发事件的 发生,为各项业务安全高效运营构筑起 坚实的防护屏障。李欣

浦发银行郑州分行 入围"科技贷"业务合作银行

近日,浦发银行郑州分行成功入围 "科技贷"业务合作银行。"科技贷"是通 过政银企合作来解决科技型中小企业 "融资难、融资贵"问题,打造一批科技型 企业。浦发银行郑州分行近年高度重视 科技金融客群,根据科创企业需求制定 分行专属金融产品,为科技型企业提供 低成本、高效率的便捷金融服务。该行 相关负责人介绍,"科技贷"业务能够让 很多中小企业得到精准支持。据悉,截 至4月末,该行已与省内1700多家高新 技术企业建立业务合作,提供贷款融资 114亿元。下一步,浦发银行郑州分行将 借助本次"科技贷"入围契机,以"政银 企"模式开展综合化经营,打造多元化科 技型企业专属金融服务模式,为国家科 技创新战略贡献"浦发"力量。

沈阳

兴业银行郑州分行 以金融之笔添彩美丽河南

今年以来,兴业银行郑州分行锚定 "降碳、减污、扩绿、增长"的绿色发展目 标,助力实体企业绿色低碳发展。截至 一季度末,兴业银行郑州分行绿色贷款 余额达到210.75亿元。今年2月份,该 行落地首笔"碳减排挂钩"风力发电项 目贷款,用于某新能源开发企业的分散 式风电项目建设;3月,该行助力中原环 保股份有限公司落地绿色并购业务,推 动了环保产业高质量发展探索新路径; 通过住房租赁回购的业务模式,该行助 力建筑行业绿色低碳发展。早在2021 年,兴业银行郑州分行就积极参与河南 省首个金融团体标准,在省内引起了广 泛关注。下一步,兴业银行郑州分行将 不断完善绿色金融产品和服务体系,树 牢擦亮"绿色银行"名片,助力绘就美丽 河南新画卷。霍正杨

光大银行

"全程通"推出自动化放款功能

近日,郑州新纪元汽车销售有限公 司通过光大银行"全程通"系统,完成了 首笔自动化放款操作。这标志着该行 汽车产业链供应链金融服务体系-"全程通"的数字化应用能力和服务水 平迈上了新台阶。据了解,自动化放款 是光大银行谋篇布局"开放式供应链金 融服务平台"标志性工程之一。该行秉 持"以客户为中心"的发展理念,完成了

"全程通"客户银行多种关键应用的自 动化重塑,同时,还实现了原本按天计 算的多人次人工线下放款操作转变成 为现在按分钟计算的高效全线上系统 自动化处理。未来,光大银行将坚守为 客户创造价值的初心,坚持用户思维导 向,发挥"全程通""全链条、网络式、自 动化"的特色优势,为保障汽车产业链 供应链稳定畅通贡献光大力量。祝捷

中信银行郑州分行 落地首笔存量房"带押过户"业务

今年以来,中信银行郑州分行高度重 视不动产"带押过户"推进工作。5月23 日,新乡市首笔系统自动清分存量房"带 押过户"业务在中信银行郑州分行"登银 合作"便民服务点成功办理,标志着该行 住房按揭贷款业务进入了新阶段。本次 业务落地前,该行各部门高效配合,积极 协调测试,第一时间立项并报备中信银行

总行,内控合规部门紧密协作,个人信贷 部门全流程做业务指导,保证了快速放 款。交易参与各方也感受到了中信银行 的高效务实和有温度的服务。下一步,中 信银行郑州分行将以此为契机,不断推动 "带押过户"业务的覆盖度,为客户提供安 全、高效、便捷的金融服务,为助力实体经 济发展贡献中信力量。于永光 徐云云